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3amanus
3amanne 6 Ne 56053

Ilepumerp mpsimoyronbpHuKa paBeH 88, a mmomans pasHa 43,5. Haiigure
JIMaroOHAJIb 9TOTO MPSIMOYTOJIEHHKA.

Pemenne.
D10 3a7aHue emé He PelIeHo, IPUBOIUM PEIICHHE IPOTOTUIIA.

[Tepumerp mnpsiMoyrombHuMKa paBeH 34, a
wiomans paBHa 60. Haiinure amaroHanb 3TOrO
HPSIMOYTOJIBHHKA.

[TepumeTp NpsIMOYTOJIbHUKA PaBeH CyMME JUIMH
ero cTopoH. Ilmomans NpsAMOYTOIbHHKA paBHA 4 B
nx npousseneHnio. O603HaYNM JUIHHBI CTOPOH a
u b. Torma mepuMeTp M IUIOWAJb MPSMOYTOJBHUKA COOTBETCTBEHHO PABHBI
P=2(a+b)=34 n §S=ab=060. Pemnm cucremy:

a=17-b, a=12,

atb=17, [a=17—b, b=s5,
= 5 ! [b=5 <

ab =60 17b—b* = 60 a=s,

b=12 b=12.

TeM caMbIM, CTOPOHBI IPSIMOYTOIBHUKA TPEYTOIBHUKA PaBHBI 5 1 12.

Junaronans  pa3buBaeT NPSAMOYTOJBHHK Ha  fABa  HPSIMOYTOJBHBIX
TPEYTroJIbHUKA, B KOTOPHIX OHA SBJISETCS TUIOTEHY30H. [1ycTh mnHa auaroHanu
paBHa ¢, Toraa 1o teopeme [ludaropa

c=V52+122=25+144=13.

Ortser: 13.

Ilpumeyanue 1.
MoxHO 3aMeTHTh, YTO CHCTEMa ypaBHEHUH a+b = 17,ab =60 sBusercs
cucremoii Buera. IlosToMy €€ pelieHus — KOpHHM KBaJpaTHOIO YPaBHEHMS

2 —17t+60=0, oTkyna t =5u t = 12.

Ilpumeyanue 2.
MoxHO OBUTO U BOBCE HE peIllaTh CHCTEMY YPaBHEHHUI: e CTBUTENBHO,

F=d®+b = (a+b)>—2ab=17*—2-60 = 169 = 289 — 120 = 169,
oTKyHa ¢ = 13.
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